Chers adhérents, chers élèves, chers parents, 
En raison d’un événement sportif dans la ville de Sisteron, le « Tour de France », qui aura lieu le lundi 31 août et mardi 1er septembre 2020 et pour la préparation de la distanciation physique pour la lutte contre la Covid-19, nous reportons la date de rentrée de l’école de musique au lundi 14 septembre à la place du 7.  Nous vous remercions de votre compréhension. 
Nous maintenons la date de l’inscription au 24 août. Les inscriptions seront possibles sur les 3 sites de l’école de musique : 
- Site Sisteron : du lundi 24 août au jeudi 27 août :  9h-11h 30 et 14h - 17h 30
                          mercredi 2 septembre : 9h -11h 30
                          jeudi  3 septembre : 9h-11h 30 et 14h - 17h 30
- Site Laragne : lundi 24 août : 15- 18h
- Site Serres : mardi 25 août : 14h - 17h 30
Pour la rentrée de 2020-2021 et en conformité avec les décisions prises par le gouvernement pour lutter contre la Covid-19, nous avons mis en place certaines mesures dans l’enceinte de l’établissement. 
Le port du masque est obligatoire pour toute personne âgée de plus de 11 ans à l’intérieur du bâtiment, notamment dans les espaces communs. 
Un distributeur de gel hydroalcoolique est à votre disposition à l’entrée de l’école pour que chacun puisse se désinfecter les mains en entrant dans le bâtiment. 
Les enseignants et la direction sont en train de finaliser les mesures à respecter pour chaque cours en fonction des spécificités des instruments et des modalités de cours (individuel, collectif…).
L’ensemble de ces mesures vous seront exposées dès que le texte officiel du gouvernement nous sera transmis. 
Nous nous efforçons de mettre en place un environnement sécurisé pour tous, élèves et professeurs, et nous vous remercions de respecter ces mesures. 

Nous avons une nouveauté dans la discipline de cette année : création de deux classes  individuelles : «  Du clavier à l’Orgue » ouvert à tous les âges et tous les niveaux et «  Parc Instrumental - Parcours découverte » ouvert aux enfants de 7-12 ans. Vous trouverez les informations détaillés sur le site de l’école de musique Intercommunale.
Au plaisir de vous rencontrer,
  
Musicalement, 
Emma POMMIER 
Directrice de l'Ecole de Musique  Intercommunale Sisteronais – Buëch.
